

---

## **В Кемеровской области житель Ленинск-Кузнецкого района признан виновным в хранении и сбыте спиртосодержащей жидкости**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 64-летнему жителю Ленинск-Кузнецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что мужчина приобрел технический спирт и сбывал его местным жителям. Следствию он пояснил, что, по его мнению, это была вынужденная мера, так как он травмировал плечо и не мог выполнять тяжелую работу. Решив, что помогать ему будут местные жители, с которыми в качестве благодарности он будет расплачиваться спиртным, злоумышленник приобрел 5 литров спирта в пластиковой бутылке. Примечательно, что продавец предупредил его, что спирт технический и для употребления внутрь не годен. Так, он приискал местных жителей, которые были готовы выполнять работы по хозяйству, например, скинуть уголь в стайку, вычистить двор, и затем расплачивался с ними техническим спиртом. Затем остатки спирта мужчина сливал в определенную емкость и продавал местным жителям. При этом осужденный знал, что они покупают его для употребления внутрь, а не для использования в хозяйстве. Информация о бойке торговле местного жителя поступила в правоохранительные органы, сотрудники полиции провели оперативное мероприятие «Проверочная закупка», в результате которой факт продажи опасного для здоровья спирта подтвердился. Мужчина вину признал.

Судом ему было назначено наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов.

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1363258>